Інформація про місцезнаходження, поштову адресу, номери засобів

зв'язку, адреси електронної пошти (для запитів на публічну інформацію) Миргородської ОДПІ Головного управління ДФС у Полтавській області
Головний офіс:
37600, м. Миргород, вул. Кашинського, 26А
Електронна адреса: pl.dpi20@sfs.gov.ua
факс/тел: (05355) 53152;
В.Багачанське відділення :
38300, СМТ В.Багачка, вул.Каштанова,3

Електронна адреса: pl.dpi06@sfs.gov.ua
Факс/тел. (05345) 91258;
Шишацьке відділення:
38000, СМТ Шишаки , вул. Легейди,3

Електронна адреса: pl.dpi30@sfs.gov.ua
Факс/тел. (05352) 91441.

Розташування місць, де надаються необхідні запитувачам форми і бланки установи
Форми запитів на інформацію можна отримати в Центрі обслуговування платників податків (перший поверх Миргородської ОДПІ) з понеділка по п’ятницю з 09-00 до 13-00 год. та з 13-45 до 18-00 год. (у п’ятницю – до 16-45 год.), а також у приміщеннях Шишацького відділення Миргородської ОДПІ (кабінет №3) за адресою: смт Шишаки , вул. Легейди,3 та Великобагачанського відділення за адресою смт Велика Багачка, вул. Леніна,3.
Розпорядок роботи Миргородської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Полтавській області.
Відповідно до статті 50 КЗпП України тривалість робочого тижня працівників Миргородської ОДПІ становить 40 годин.

Виходячи з цього та враховуючи п'ятиденний робочий тиждень, встановлюється такий режим роботи для працівників Миргородської ОДПІ:

· початок робочого дня о 9 год. 00 хв., перерва на обід з 13 год. 00 хв. до 13 год. 45 хв., закінчення робочого дня о 18 год. 00 хв., у п'ятницю - о 16 год. 45 хв.;

· напередодні святкових і неробочих днів (стаття 73 КЗпП України) тривалість роботи працівників Миргородської ОДПІ скорочується на одну годину.
Прийом одержувачів адміністративних послуг Миргородською ОДПІ Головного управління ДФС у Полтавській  області
На виконання доручення Президента України від 15.08.11 №1-1/1792 щодо забезпечення вдосконалення порядку надання адміністративних послуг, підвищення їх якості, створення сприятливих і доступних умов для реалізації фізичними і юридичними особами прав на одержання таких послуг Миргородською ОДПІ продовжено години прийому одержувачів адміністративних послуг до 20 год. 00 хв. у останній день подачі звітності та до 13-00 у суботу.

