Реквізити для сплати адміністративного збору за проведення державної реєстрації  змін  до відомостей про юридичну особу 
Отримувач :   ГУК у Полт. обл./тг  м. Миргород/22010300

Банк одержувача : Казначейство України (ел.адм.подат.)

Код отримувача за ЄДРПОУ:  37959255 

  Рахунок :  UA218999980314030501000016710
  Призначення платежу :  Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань ККДБ 22010300 
Для юридичних осіб - 0,3 прожиткового мінімуму для працездатних  осіб, встановленому законом на 01 січня календарного року, в якому подаються відповідні документи для проведення реєстраційної дії, та округлюється до найближчих 10 гривень.
Для товариств з обмеженою відповідальністю та товариств з додатковою відповідальністю:

- розмір адміністративного збору за надсилання виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань заявнику, товариству з обмеженою відповідальністю або товариству з додатковою відповідальністю та учасникам відповідного товариства збільшується на добуток 0,01 прожиткового мінімуму для працездатних осіб та кількості таких осіб.

За державну реєстрацію змін до відомостей про благодійну організацію, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, справляється адміністративний збір у розмірі 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

 За державну реєстрацію на підставі документів, поданих в електронній формі, – 75 відсотків адміністративного збору.

Державна реєстрація змін до відомостей у скорочені строки (додатково до адміністративного збору відповідної плати):

Отримувач :   ГУК у Полт.обл/тг м.Миргород/22012900

Банк одержувача : Казначейство України (ел.адм.подат.)

Код отримувача за ЄДРПОУ:  37959255

Рахунок :  UA298999980314020540000016710
Призначення платежу :  Плата за скорочення термінів ККДБ 22012900
У подвійному розмірі адміністративного збору – за проведення державної реєстрації змін до відомостей протягом шести годин після надходження документів. 
У п’ятикратному розмірі адміністративного збору – за проведення державної реєстрації змін до відомостей протягом двох годин після надходження документів.

Адміністративний збір та плата за державну реєстрацію змін до відомостей у скорочені строки справляється у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленому законом на 01 січня календарного року, в якому подаються відповідні документи для проведення реєстраційної дії, та округлюється до найближчих 10 гривень.
